BbITAXHbIX KONNaKoB Aomalurero ucnonbzosaHua NL Productkaart voor huishoudelijke afzuigkappen GRC AEATIO FIA TOYZ OIKIAKOYS AMOPPO®HTHPES KOYZINAS

DE Datenblatt fiir Haushaltsdunstabzugshauben IT Scheda per cappe da cucina per uso domestico FR Fiches concernant les hottes domestiques GB Fiche for domestic range hoods CZ Informachni list pro sporékové

odsavace par pro domacnost PL Karta dla domowych okapéw nadkuchennych SI Podatkovna kartica za kuhinjske nape HU A héztartasi paraelszivok termékismertets adatlapja RU MHpopmaumonHblit avct ana

EAN/GTIN

4007872930226

DE Artikelt
item name CZ Clénky odkazuiji
PL opis produktu Sl 0znaka HU Megnevezés RU Haumerosarme NL

ichnung IT D

Omschrijving GRC Ovopacia npoidvrog

e del articolo FR nom d'article GB

DE Design-Wand-Dunstabzugshaube IT
Cappa da aspirazione decorativa da
parete FR Hotte aspirante murale
élégante GB Stylish wall-mounted
extractor hood CZ Designovy nastenny
odsavac par, PL Wzorniczy okap
scienny S| Dizajnerska stenska napa HU
Formatervezett fali paraelszivo
berendezés RU HacTeHHan
AM3aliHepCcKan KyXoHHasn BbITAXKKA NL
Design-wandafzuigkap GR

DE Modellkennung des Lieferanten IT Identificatore del modello del

model identifier CZ Identifika&ni znatka modelu pouzivana dodavatelem

GRC Tautonoinon povtéou

fornitore FR Référence du modele établie par le fournisseur GB Supplier’s

PL Identyfikator modelu dostawcy S| Dobaviteljeva identifikacijska oznaka
modela HU szallit6 altal megadott modellazonosité RU Maertudmratop

mogenv nocrasuwmka NL Typeaanduiding van het model van de leverancier

293022

DE Kontaktadresse fiir weitere Informationen IT Referente per ulteriori
informazioni FR Coordonnées de contact pour tout complément
d’information GB Contact details for obtaining more information CZ
Kontakni osoby, které poskytnou dal3i informacii

PL Dodatkowych informacji udzielaja SI Kontaktni naslov za dodatne

informacije HU Kapcsolatfelvételi adatok tovabbi informaciok

DE Marke IT marca FR marque GB brand CZ ochranné
znamky PL znaku towarowego SI Oznaka HU Megnevezés RU

Haumerosarne NL Omschrijving GRC Ovopacia npoidvrog

OBI Selection

Contactgegevens voor nadere informatie
GRC AtevBuvon emikowwviag yia nepattépw mnpodopieg

beszerzéséhez RU Kontakthbiit agpec ana gansHeiiwein nHdopmaumm NL

Emil Lux GmbH & Co. KG
Emil-Lux-Strae 1
42929 Wermelskirchen
GERMANY
Tel. +49 2196-764000
Fax +49 2196-764001
info@lux-tools.de
www.lux-tools.de

M(iszaki adatok RU TexHuueckue xapaxktepuctuku NL Technische gegevens GRC Texvikd deSopéva

DE Technische Daten IT dati scientifici e tecnici FR Spécifications techniques GB technical data CZ technické Gdaje PL Dane techniczne Sl Tehni¢ni podatki HU

DE Abmessungen (BXHxT) IT Misure (1 x pxa) FR Dimensions (L x P x H) GB dimensions (L x W x H)
CZ Rozméry (xhxv) PL Wymiary (s x g x w) SI Mere (§x g x v) HU Meéretek (s x m x m) RU Pazmepsl
(wmpwHa x ray6uHa x Bbicota) NL Afmetingen (breedte x diepte x hoogte) GRC Awotdoeig (MxYxB)

90x103-151x64,5

KATOVAAWONG EVEPYELAG

DE Energieverbrauchsdaten IT gratuito ai dati riguardanti FR données de consommation d'énergie GB consumption data CZ Udaje o spotiebé energie PL Dane o
zuzyciu energii SI Podatki o porabi energije HU Energiafogyasztési adatok RU [laHHbie sHepronoTpe6nenmns NL Energieverbruiksgegevens GRC Asdopéva

DE Jahrlicher Energieverbrauch (AEC p,o04; kWh/a) IT Consumo
annuo di energia (AEC 0q; kWh/a) FR Consommation d’énergie
annuelle (AEC y,00; kWh/a) GB Annual Energy Consumption (AEC
nood; kWh/a) CZ Roéni spotieba energie (AEC y0q4; kWh/a) PL
Roczne zuzycie energii (AEC 404 ; kWh/a) S| Letna poraba energije
(AEC nap; kWh/a) HU Eves energiafogyasztas (kWh/év; kwh/a) RU
lfoposoe

notpe6nenme sHeprm (AEqq,nag KBT4/rog; ) NL Jaarlijkse
energieverbruik (AEC ,qyigkaps kWh/jaar)

GRC Etota katavdhwon evépyetas (AEC qroppopnuias KWH/ETOG)

127,1

DE Zeitverlingerungsfaktor (f) IT Fattore di

noveld tényez6 (f) RU dakrop ysennuenns spemenn (f) NL
Gemeten luchtdebiet op het beste efficiéntiepunt (f) GRC
Suvteheotng ab§nong xpovou

incremento nel tempo (f) FR Facteur d’accroissement dans le
temps (f) GB Time increase factor (f) CZ Koeficient zvy3eni ¢asu
(f) PL Natezenie przeptywu powietrza mierzone w optymalnym

punkcie pracy (f) SI Faktor povetanja ¢asa (f) HU Id6tartam-

1,5

DE Fluiddynamische Effizienz (FDE 1,0,4) I T Efficienza
fluidodinamica (FDE p,004) FR Efficacité fluidodymanique (FDE poyc)
GB Fluid Dynamic Efficiency (FDE p,004) CZ Uginnost

proudéni tekutin (FDE ,,,q) PL Wydajnos¢ przeptywu
dynamicznego (FDE o.4) SI Ucinkovitost pretoka zraka (FDE napa)
HU Hidrodinamikai hatékonység (FDE ,,.q) RU 3dbdextusrocts
AMHaMMueckoro nNoToKa (FDE ) NL Hydrodynamische
efficiéntie (FDE 4q,ugiap) GRC PeucToSuVaIKA améSoon (FDE

aroppodipa)

13,5

DE Energieeffizienzklasse IT Classe di efficienza
energetica FR Classe d’efficacité énergétique GB Energy

Efficiency class CZ Tida energetické aginnosti PL Klasa

sdpextnsroct NL Energie-efficiéntieklasse GRC tagn
EVEPYELAKIG amoSoong

efektywnosci energetycznej S| Razred energijske uginkovitosti

HU Energiahatékonysagi osztaly RU Knacc snepretuueckoit




DE Kiasse fiir die fluiddynamische Effizienz IT Classe di
efficienza fluidodinamica FR Classe d’efficacité
fluidodynamique GB Fluid Dynamic Efficiency class

CZ Tiida Gtinnosti proudéni tekutin PL Klasa

wydajnosci przeptywu dynamicznego Sl Razred

utinkovitosti pretoka zraka HU Hidrodinamikai

hatékonységi osztaly RU Knacc apdpektmusroctn
anHammueckoro notoka NL Hydrodynamische-efficiéntieklasse

GRC té€n peuotoduvapikrg anosoong

DE Energieeffizienzindex (EEl ,,q) IT Indice di efficienza
energetica (EEl ,,,q) FR Indice d’efficacité énergétique (EEI pore)
GB Energy Efficiency Index (EEl ,,,q) CZ Index energetické
ucinnosti (EEI o) PL Wskaznik efektywnosci energetycznej (EEI|
hood) S1 Indeks energijske uginkovitosti (EEI ,,,,) HU
Energiahatékonysagi mutaté (EEl o.q) RU .MHaekc
sHepreTuueckoi abdektusHoctm (EEN o, ) NL
Tijdstoenamefactor (EEI .yigeap) GRC aciktng evepyelaxiig

and800nG (EE! groppopnripa)

94,4




DE Gemessener Luftvolumenstrom im Bestpunkt (Q gep; m* /h) IT
Portata d’aria misurata al punto di massima efficienza (Q ggp; m 3
/h) FR Débit d’air mesuré au point de rendement maximal (Q BEPS
m?/h) GB Measured air flow rate at best efficiency point (Q gp; M|
* /h) CZ NaméFeny priitok vzduchu v bodé nejvy3si Géinnosti (Q gep;
m? /h) PL Ciénienie powietrza mierzone w optymalnym punkcie
pracy (Q gep; m * /h) Sl 1zmerjena stopnja pretoka zraka na tocki
najvegje utinkovitosti (Q gep; m * /h) HU Mért Iégaramsebesség a
legjobb hatasfoku pontban (Q gp; m * /h) RU Usmepreman
CKOPOCTb MOTOKA BO3/yXa B MOMEHT BbicLie 3pdeKTUBHOCTH (Q gep;
m?/u) NL Gemeten luchtdruk op het beste-efficiéntiepunt (Q gep; m
? Juur) GRC PuB6C pofic aépa o PETPRBNKE 0To anpeio
BEATLOTNG antd600NC (Q gep; M * /h)

304,2

DE Gemessener Luftdruck im Bestpunkt (P g¢p; Pa) IT Pressione
dell’aria misurata al punto di massima efficienza (P ggp; Pa)

FR Pression d’air mesurée au point de rendement

maximal (P ggp; Pa) GB Measured air pressure at best efficiency
point (P gep; Pa) CZ Naméteny tlak vzduchu v bodé nejvy3si
ucinnosti (P gep; Pa) PL Maksymalne natezenie przeptywu
powietrza (P gp; Pa) Sl Izmerjen zragni tlak na tocki najvetje
ucinkovitosti (P gep; Pa) HU Mért Iégnyomas a legjobb
hatdsfokd pontban (P gep; Pa) RU Mamepseman ckopocts
NOTOKa BO3/lyXa B MOMEHT BbicLueit 3GdeKkTUBHOCTH (P gep; Ma)

NL Maximale luchtstroom (P g,; Pa) GRC Nieon tou aépa mou
UeTpriBnKe oTo onueio BEATIoTNG amdSoong (P gep; Pa)

282

DE Maximaler Luftstrom (Q ma M 3 /n) IT Flusso d’aria massimo
(Q a; M /h) FR Débit d’air maximal (Q p,a; m * /h) GB Maximum
air flow (Q rae M ° /h) CZ Maximalni pratok vzduchu (Q g m > /h)
PL Pobér mocy mierzony

w optymalnym punkcie pracy (Q e m > /h) SI Najvegji pretok
zraka (Q g M /h) HU Maximalis légaramsebesség (Q g m ° /h)
RU MakcumansHbiit noTok 8o3ayxa (Qua. ; M3/4) NL Gemeten
elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiéntiepunt (Q

maxs M > /uur) GRC Méyiotn por aépat (Q e M > /h)

555,4

DE Gemessene elektrische Eingangsleistung im

Bestpunkt (W ggp; W) IT Potenza elettrica assorbita al punto

di massima efficienza (W gep; W) FR Puissance électrique a
I'entrée mesurée au point de rendement maximal (W g¢p; W) GB|
Measured electric power input at best efficiency

point (W gep; W) CZ Naméfeny elektricky prikon v bodé nejvy3si
ucinnosti (W gep; W) PL Moc nominalna systemu oswietlenia (W
seps W) Sl izmerjena vhodna elektriéna mot na to¢ki najvetje
utinkovitosti (W gep; W) HU Mért villamosenergia-felvétel a
legjobb hatésfokd pontban (W gep; W) RU Mamepseman
BXO/]HaA 3/1EKTPMYECKAA MOLLHOCTb B MOMEHT BbiCLUei

3 dexTBHOCTH (W g¢p; BT) NL Nominaal vermogen van het
verlichtingssysteem (W gep; W) GRC HAektpukiy 1ox0g 106800
TIou ETPrBNKe oTo onpeio BEATLoTng amdSoong (W gep; W)

177

DE Nennleistung des Beleuchtungssystems (W ; W) IT Potenza
nominale del sistema di illuminazione (W ; W) FR Puissance
nominale du systéme d’éclairage (W ; W) GB Nominal power of
the lighting system (W ;; W) CZ Jmenovity pfikon osvétlovaciho
systému (W ; W) PL Srednie natezenie o$wietlenia zapewnianego
przez system o$wietlenia na powierzchni ptyty grzejnej (W ; W) SI
Nazivna mo¢ sistema za osvetljevanje (W ; W) HU A
vilagitorendszer névleges teljesitménye (W ;; W) RU Homuranshan

MOLLHOCTb CUCTEMbI OCBeLLeHus (W ; BT) NL Gemiddelde
verlichting van het verlichtir n op het kookopperviak (W ;

W) GRC Ovopactiki ox0g Tou 6ucTipaTog dwTiopoy (W ; W)

40

DE Durchschnittliche Beleuchtungsstérke des
Beleuchtungsystems auf der Kochoberfléche (E ggie; 1ux)

IT llluminamento medio del sistema di

illuminazione sulla superficie di cottura (E ngqe; lux) FR
Eclairement moyen du systéme d’éclairage sur

la surface de cuisson (E moyen; lux) GB Average illumination
of the lighting system on the cooking surface (E gqie; 1Ux)

CZ pramérné osvétleni varného povrchu
osvétlovacim systémem (E 4q; lux) PL Poziom mocy

akustycznej (E migqie; 1ux) S| Povpreéna osvetljenost kuhalne
povrsine, ki jo zagotavlja sistem za osvetljevanje (E poyprena; 1UX)

HU A vildgitérendszer altal a fézési feliileten biztositott atlagos
megVildgitds (E poypreena; 1UX) RU cpeanss ocsewerHocTs
CUCTeMbI OCBELLEHUA Ha BAPOUHO NOBEPXHOCTH (Ecpeq,; 1K) NL

Geluidsvermogensniveau (E gemigdeld; 1UX) GRC Méoog
PwTLopdg and to cUotnpa GwTopoU otnv emdpdveLa
HaYELPEUATOG (E g0 1UX)

224

DE Beleuchtungseffizienz (LE; o,4; Lux/W) IT Efficienza luminosa
(LEnooa; Lux/W) FR Efficacité lumineuse (ienooq; Lux/W) GB Lighting
Efficiency (LEjyo0; Lux/W) CZ Uginnost osvétleni (LE,q0q; Lux/W) PL
Sprawnos¢ oéwietlenia (LEpooq; Lux/W) SI Uginkovitost
osvetljevanja (LE;q00; Lux/W) HU Megvilagitasi hatékonység (LEyqoq;
Lux/W) RU 3¢ dertnsHocTb ocsetennal (LE s k/BT) NL
Verlichtingsefficiéntie (LEyqoq; Lux/W) GRC anésoon pwriopot (LE
aroppodnTPa ) (LE aroppognipa; LUX/W)

5,6

DE Beleuchtungseffizienzklasse IT Classe di efficienza | uminosa
FR Classe d’efficacité lumineuse GB Lighting Efficiency class CZ
Trida Gginnosti osvétleni PL Klasa sprawnosci oéwietlenia S|
Razred uginkovitosti osvetljevanja HU Megvilagitasi
hatékonységi osztaly RU Knacc apdektusroct ocsewermna NL

Verlichtingsefficiéntieklasse GRC td€n anésoong dpwrtiopod

DE Fettabscheidegrad (GFEj,q; %) IT Efficienza di filtraggio dei
grassi (GFEpq0q; %) FR Efficacité de filtration des graisses (GFEpqoq;
%) GB Grease Filtering Efficiency (GFE,.q; %) CZ Utinnost filtrace
tuki (GFEp0q; %) PL Efektywnosc

pochtaniania zanieczyszczen (GFE 45 %) Sl Utinkovitost filtriranja
mastob (GFEyqeq; %) HU Zsirkisz(irési hatékonysag (GFEq.q; %) RU
S deKTMBHOCTL BUALTPaLMM MPa (GFE a0 %) NL

Vetfilteringsefficiéntie (GFEnqoq; %) GRC andésoon katakpdtnong
Airoug (GFEpqoq; %)

48

DE Kiasse fiir den Fettabscheidegrad IT Classe di efficienza del
filtraggio dei grassi FR Classe defficacité de filtration des
graisses GB Grease Filtering Efficiency class CZ Tida Gcinnosti
filtrace tukt PL Klasa efektywnosci pochtaniania zanieczyszczen
S| Razred uginkovitosti filtriranja mas¢ob HU Zsirkisz(irési
hatékonységi osztaly RU Knacc apdpektmsroctn

dunbtpaumn xupa NL Vetfilteringsefficiéntieklasse GRC tagn
ano6doong katakpdtnong Ainoug




DE Luftstrom im Normalbetrieb bei minimaler verfiigbarer
Geschwindigkeit (m3/h) IT Flusso d’aria in condizioni di uso
normale alla potenza minima (m3/h) FR Débit d’air en
fonctionnement normal a la vitesse minimale disponible (m3/h) GB
Air flow in normal use at minimum speed (m®/h) CZ Pratok
vzduchu pfi béZném pouzivani pfi minimalni rychlosti (m3/h) PL
Natezenie przeptywu powietrza w normalnych warunkach

uzytkowania przy minimalnej wydajnosci (m3/h) SI Pretok zraka pri

DE Luftstrom im Normalbetrieb bei maximaler

verfiigbarer Geschwindigkeit (m3/h) IT Flusso d'aria in
condizioni di uso normale alla potenza maxima (m3/h)

FR Débit d’air en fonctionnement normal a la

vitesse maximale disponible (m3/h) GB Air flow in normal

use at maximum speed (m?3/h) CZ Pritok vzduchu pfi

bé&zném pouzivani pfi maximalni rychlosti (m3/h) PL Natezenie
przeptywu powietrza w normalnych

obicajni uporabii pri najnizji hitrosti (m*/h) HU A rendes 359 warunkach uzytkowania przy maksymalnej wydajnosci (m3/h) SI 555,4
hasznélathoz minimalis ventildtorsebesség Pretok zraka pri obi¢ajni uporabi pri najvisji hitrosti (m3/h) HU A|
tartozd légaramsebesség (m3/h) RU Motok sosayxa npu rendes hasznalathoz maximalis ventildtorsebesség tartozé
HOPManbHOM peskuMe paboTbl Ha MUHUMaNbHOM CKOpoCTH (M3/u) légaramsebesség (m?/h) RU Notok sosayxa npu HopmanbHom
NL Luchtstroom bij normaal gebruik bij minimumsnelheid (m3/h) pexume paboTbl Ha MakcumansHoi ckopocty (m3/4) NL
GRC Por aépa oty Luchtstroom bij normaal gebruik bij maximumsnelheid (m3/h)
Kkavoviki Aettoupyia pe eAdyiotn StaBéoun taxutnta (m3/h) GRC Porj aépa otnv kavovikr Aettoupyia pe péylotn StaBéotun
taxutnTa
DE Luftstrom auf der Intensivstufe oder DE Gemessene Leistungsaufnahme im
Schnelllaufstufe (m3/h) IT Flusso d’aria in condizioni Bereitschaftszustand (P s; W) IT Consumo di energia in
di uso intenso o boost (m3/h) FR Débit d’air en mode intensif ou modo standby (P s; W) FR Consommation d’énergie en mode
«boost» (m3/h) GB Air flow at intensive or boost setting (m3/h) CZ «veille » (P s; W) GB Power consumption in standby mode (P s;
Pritok vzduchu v intenzivnim nebo zesileném rezimu (m3/h) PL W) CZ pripadna spotieba v pohotovostnim rezimu (P s; W) PL
Natgzenie przeptywu powietrza przy ustawieniu trybu Zuzycie energii elektrycznej w trybie czuwania (P s; W) SI
intensywnego lub turbo (m*/h) SI Pretok zraka pri - Zahtevana mog v stanju pripravljenosti (P s; W) HU Felvett 1,02
intenzivni ali pospeseni nastavitvi (m*/h) HU Az intenziv elektromos teljesitmény készenléti izemmaodban (P s; W) RU
tizemmadhoz tartozé légaramsebesség (m3/h) RU MNotok sozayxa MNotpe6aeHue 3NeKTPOIHEPrun B COCTOSIHWUM roToBHOCTH (P s; BT)
NPY MHTEHCUBHOM MW YCKOPEeHHOM pexmme paboTsl ( (m3/4) NL NL Elektriciteitsverbruik in de stand-by-stand (P s; W) GRC
Luchtstroom in de intensieve of boostmodus (m3/h) GRC Porj KaravéAwon 1oxdog mou petpri@nke oe Katdotaon avapovig
agpa otnv évtovn Babpiba rj tn Babuida taxeiag kivnong (m?/h)
DE Gemessene Leistungsaufnahme im Aus-Zustand (P ,; W) DE A-bewertete Luftschallemission bei minimaler
IT Consumo di energia in modo spento (P ,; W) FR Consommation verfugbarer Geschwindigkeit (db) IT Potenza sonora
d’énergie en mode « arrét » (P ,; W) GB Power consumption in off ponderata A delle emissioni di rumore aereo alla
mode (P o; W) CZ pripadn spotieba ve vypnutém stavu (P S W) potenza minima (db) FR Fmissions acoustiques de I'air
PL Zutycie energil elektrycane] w trybie wylaczenia (P; W) S| pondérées de la valeur A a la vitesse minimale disponible (db)
GB Airborne acoustical A-weighted sound power emissions at
Zahtevana mot v stanju izkljuéenosti (P ,; W) HU Felvett
minimum speed (db) CZ vzduchem $itené akustické emise ve
elektromos teljesitmény kikapcsolt izemmadban (P ,; W) RU
MoTpebeHne 31EKTPOIHEPrUM B BbIKNIOYEHHOM COCTOAHMM (P o; BT) forr-né akustického vkonu A_pﬁ minimdlni ryd-\losti (db) PL
Poziom hatasu jako hatas emitowany w postaci fal akustycznych
NL Elektriciteitsverbruik in de uit-stand (P o W) GRC KatavéAwon . . . . .
odniesionych do A przy minimalnej wydajnosci (db) Sl zratne
toxbog nou HetpriBnKe oe katdotaon ektds Aewroupyiag (P o; W) 0 akusti¢ne A-utezene emisije zvokovne mo¢i pri najnizji hitrosti 58
(db) HU A minimalis ventildtorsebesség levegébe kibocsatott A-
sulyozott akusztikus zajkibocsatas (db) RU A-pacuethbiit
YPOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTM B BMZE aKYCTUYECKMX BO/IH Ha
MUHUMaNbHOW ckopocTy (A6) NL Akoestische A-gewogen
geluidsemissie in de lucht bij minimumsnelheid (db) GRC
Exmounn agpddeptov BopUBou otdbuiong A pe ehdytotn
SlaBéonun tayvtnta. (db)
DE A-bewertete Luftschallemission bei maximaler DE A-bewertete Luftschallemission auf der
verfiigbarer Geschwindigkeit (db) IT Potenza sonora Intensivstufe oder Schnelllaufstufe (db) IT Potenza sonora
ponderata A delle emissioni di rumore aereo alla potenza massima ponderata A delle emissioni di rumore aereo in condizioni di uso
(db) FR Emissions acoustiques de I'air pondérées de la valeur A la intenso o boost (db) FR Emissions acoustiques de I'air
vitesse maximale disponible (db) GB Airborne acoustical A- pondérées de la valeur A en mode intensif ou « boost » (db) GB
weighted sound power emissions at maximum speed (db) CZ Airborne acoustical A-weighted sound power emissions at
Vzduchem Sifené akustické emise ve formé akustického vykonu A intensive or boost setting (db) CZ Vzduchem ifené akustické
pii maximalni rychlosti (db) PL Poziom hatasu jako hatas emise ve formé akustického vykonu A v intenzivnim nebo
lemitowany w postaci fal akustycznych odniesionych do A przy zesileném rezimu (db) PL Poziom hatasu jako hatas emitowany
maksymalnej wydajnosci (db) Sl Zratne akustiéne A-utezene w postaci fal akustycznych odniesionych do A w trybach
emisije zvokovne modi pri najvigi hitrosti (db) HU A maximalis 68 intensywnym i turbo (db) Sl Zratne akusti¢ne A-utezene emisije .
ventildtorsebesség levegébe kibocsatott A-sulyozott akusztikus zvokovne moti pri intenzivni ali pospeseni nastavitvi (db) HU Az
zajkibocsatas (db) RU A-pacueTHbiit yposeHb 38yK0B0ii MoLHOCTM intenziv tizemmodhoz tartozo leveg6be kibocsétott A-stlyozott
B BUZE aKYCTUYECKMX BONH Ha MakcumanbHoit ckopoctu (a6) NL akusztiijs zajkibocsitss (db) RU A-pacuernuiit yposens
Akoestische A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij 3BYKOBOW MOWWHOCTY B BUAE aKYCTUURCKUX BO/H NPy
maximumsnelheid (db) GRC Exnopmnr agpddeptou Boptifou MHTEHCUBHOM WM yeKopeHHoM pexinme paborsi (45) NL
STAOWONG A e péyiotn Sadéonun Taxdtnta(db) Akoestische A-gewogen geluidsemissie in de lucht in de
intensieve of boostmodus (db) GRC Exmopns agpodeptou
BopuBou oty évtovn BaBuida ri tn Babuisa Taxeiag kivnong
(db)
DE schallleistungspegel (L ,; dB) IT Livello di potenza sonora (L DE Testspezifikation IT Specifiche di prova EN
wa; dB) FR Niveau de puissance acoustique (L y,; dB) GB Sound FR spécification de test GB Test specification 61591:1997+A1:2006+A22011+A11:20
power level (L ,; dB) CZ Hladina akustického vykonu (L ,; dB) PL CZ specifikace testu PL Specyfikacja testowa 14
Poziom mocy akustycznej (L yy; dB) SI Nivo zvokovne mogi (L yu; Sl Testna specifikacija HU Proba eléirasa RU Textnueckue EN 60704-1:2011
dB) HU Hangteljesitményszint (L y,; dB) RU Yposenb 3sykosoit 68 ycnosus ncnirarina NL EN 6074-2-13:2011

MowHOCTH (L ya; AB) NL Geluidsvermogensniveau (L ,; dB) GRC
ZTAOUN NXNTIKAG LoYVOG (L ya; dB)

Testspecificatie GRC Npo6laypadr pétpnong

EN 60704-2-13:2011
EN 50564:2011
(EU) 65/2014 ,(EU )66/2014




DE Entsorgungshinweis IT Smaltimento FR Mise au rebut GB Disposal note CZ Likvidace PL Utylizacja SI Odlaganje med odpadke
HU Selejtezés RU Ytunusaums NL Recycling GRC Yniddei§n andoupong

DE Gerit entsorgen-

Gerate, die mit dem nebenstehenden Symbol gekennzeichnet sind, dirfen nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden. Sie sind verpflichtet, solche Elektro- und Elektronik-Altgerate separat zu entsorgen. Verpackung
entsorgen-Die Verpackung besteht aus Karton und entsprechend gekennzeichneten Kunststoffen,

die wiederverwertet werden kénnen.— Fiihren Sie diese Materialien der Wiederverwertung zu.

IT Smaltimento dell’apparecchio-Gli apparecchi contrassegnati con il simbolo riportato qui a fianco non vanno smaltiti tra i rifiuti domestici. Questi dispositivi elettronici ed elettrici devono essere smaltiti
separatamente.Smaltimento dell'imballaggio-L'imballaggio € composto da cartone e particolari in plastica adeguatamente contrassegnati

per essere riciclati.— Si raccomanda di inviare questi materiali al riciclaggio.

FR Mise au rebut de I'appareil

Les appareils signalés par le symbole ci-contre ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Vous étes tenus de mettre au rebut séparément de tels appareils électriques et électroniques usagés. Mise au rebut de
I"emballage-L’'emballage se compose de carton et de matiéres plastiques marquées en conséquence qui peuvent étre recyclés.— Eliminez ces matériaux en les conduisant au recyclage.

GB Disposal-Disposal of the appliance

Appliances which are labelled with the adjacent symbol must not be disposed of in household waste. You must dispose of such old electrical and electronic equipment separately.Disposal of the packaging-The packaging
consists of cardboard and correspondingly marked plastics that can be

roruclad — Make thaca matariale availahla far racvcling

CZ Likvidace pfistroje-PFistroje, které jsou oznateny vedle uvedenym symbolem, nesmi byt vyhazovény do domovniho odpadu. Takovéto staré elektrické a elektronické pfistroje jste povinni likvidovat oddéleng. Likvidace
baleni-Baleni se sklddd z kartonu a pfislusné oznacenych plastd, které mohou byt recyklovany. Pfedejte tyto &asti na recyklaci.

PL Utylizacja urzadzenia-Urzadzenia, ktére s3 oznakowane znajdujacym sie obok symbolem, nie moga by¢ usuwane

ze $mieciami domowymi. Stare przyrzady elektryczne i elektroniczne trzeba poddawac oddzielnej utylizacji. Utylizacja opakowania-

Opakowanie sktada sie z kartonu i odpowiednio oznakowanych tworzyw sztucznych, ktére mozna ponownie wykorzysta¢. Oddac te materiaty do ponownego wykorzystania.

S| Odlaganje naprave med odpadke

Naprave, ki so oznacene s tem simbolom, ne smete odvreci med gospodinjskeodpadke. Tak$ne zastarele elektricne in elektronske naprave odvrzite lo¢eno.

Odlaganje embalaze med odpadke. EmbalaZa vsebuje karton in ustrezno oznacene umetne mase, ki se lahko reciklirajo. Te materiale namenite za reciklazo.

HU A késziilék selejtezése-Az itt feltiintetett jellel megjeldlt késziilékeket nem szabad a haztartasi szemétbe dobni. Az ilyen hasznalt elektromos és elektronikus késziilékeket kiilon kell hulladékba helyezni. A csomagolas
selejtezése. A csomagolas anyaga karton és megfelelGen jelolt manyag, ami Gjra hasznosithatd.— Ezeket juttassa el az tjrahasznositasba.

RU ymunusauma ycrpoitctea

YCTPONCTBa, 0603HaUEHHbIE STUM CUMBO/IOM, HE/b3Al YTUAN3MPOBATL BMECTE C BbITO- BbIMM OTXOAAMM. Bbl 06A3aHbI YTUAM3NPOBATH TakMe 3NEKTPUYECKUE U 3NEKTPOHHbIE MPUBOPLI OTAENBHO.YTUAM3ALNA YNaKOBKM
YNakoBKa COCTOMT U3 KapTOHa 1 COOTBETCTBYIOL|MM 06Pa3OM 0603HAYEHHOTO nna-

CTWKa, KOTOpbIE MOTYT NoABEpPraTbcA NepepaboTke.— M03a6oTbTech 0 TOM, YTOBbI 3TV MaTepuabl Bbin NepeaaHbl 415 BTOPUYHOI NepepaboTku.

NL Apparaat verwijderen

Apparaten die met dit symbool worden aangegeven, mogen niet met het huisvuil worden weggegooid. U bent verplicht dergelijke oude elektrische- en elektronische apparaten afzonderlijk te verwijderen. Verpakking
verwijderen-De verpakking bestaat uit recyclebaar karton en overeenkomstig aangegeven recycleerbare kunststoffen.— Gooi dit materiaal bij recycleerbaar afval.

GRC Awg6eon AdBgon ouokeunig O ouokeuég Tou Slakpivovtal pe to Suthavo cOpBolo Sev emtpénetat va StatiBevrat padl pe Ta olKLaKd anoppipata. EXETE TNV UNIOXPEWON Vo SLABETETE TETOLEG TIOALEG
NAEKTPLKEG KO NAEKTPOVLKEG CUOKEUEG EEXWPLOTAL AdBeon cuokevaoiag H ovokevaoia anoteAeitat and xaptovL kat cUVOETIKAE UAKA e avaAoyn orjlavon, Ta onoia propolv va
enavaypnotponotnBolv. - Mapadwote auTd ta UAKE yia EmavaxpnoLponoinen.




